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KURS
FUNKCIJE

LEKCJIA S5
PODSTAWOWA
Funkcja wymierna i wyktfadnicza

Odpowiedzi do zadania domowego
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Czeéé 1: TEST

1) b
2) b
3) a
4) ¢
5) c
6) b
7) a
8) c
9) a
10) d

ODPOWIEDZI DO ZADAN

Zad. 1

a) 3h
b) 150

c) y=2, gdzie y - predkos¢, x - czas przejazdu
Zad. 2

a) 24

b) 6

c) 45

d) 720 dni

e) y=12, gdzie y - liczba dni pracy, x - liczba krawcowych

Zad. 3
a) y=22 gdzie y - liczba kupionych litréw benzyny, X - cena benzyny

b) okoto 45 |
c) 4,88zt
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Zad. 4

d)

Zad. 5

d)

Zad. 6

a)
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y=2

D, =R\{0}

ZW, =R\{0}
f(-2)=—4
f(2)=16
f(x)=1 dla x=8

D, =R\{0}

ZW, =R\{0}
f(4)=-1
f(-3)=8

f(x)=4 dla x=-1
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Zad.?7
a) y=4
b) y=(3)"
c) y=2"
Zad. 8
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Zad. 9

a) f(x)=5"
b) f(3)=125
f(-4)=

o f(x)=1dlax=-1

Zad. 10

a) f()=(3)

b) f(6)=x
f(-1)=2

¢ f(x)=1dlax=2

Zad. 11

a) y=4000-0,8", gdzie y - liczba osobnikéw, X - czas w latach

b) 2048
c) po 6 latach

Zad. 12

a) y=100000-1,1", gdzie y - liczba mieszkaficéw, X - czas w latach

b) po 5 latach
c) 133100

KONIEC
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